



PANNONIAI FŐAPÁTSÁG

A. D. 996

Fenntartói értékelés

a Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium pedagógiai beszámolójáról 2014-2015-ös tanév tekintetében

A Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 2014/2015-ös tanévre vonatkozó pedagógiai beszámolóját időben megkaptam. A beszámoló gondos, részletes elemzést mutat. A hat tagintézményben végzett oktató-nevelő munka bemutatása részletesen került kidolgozásra. A kollégák oktató-nevelő munkáját értékelem és nagyra becsülöm.

Az előző évhez képest nagy változás nem történt az iskola életében.

Az egyes tagintézmények életével kapcsolatban a következő észrevételeket teszem:

1. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Balatonfüredi Széchényi Ferenc Tagintézménye

Az iskola az átvétel óta teljes mértékben beilleszkedett és átvette az új szemléletet. A balatonfüredi önkormányzattal sikeres az együttműködés. A magasan kvalifikált sportcsarnok átadása tavasszal megtörtént.

2. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Budaörsi Tagintézménye

A nappali rendszerű szakközépiskolai képzés felmenő, folyamatosan bővülő párhuzamos osztályokkal folytatódik a képzés. Bízva, hogy a növekvő tendencia megmarad.

3. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Budapesti Tagintézménye

Ebben a tanévben megkezdődött a nappali, szakközépiskolai oktatás. Remélhetőleg jövőre párhuzamos osztályokat sikerül beindítani és a növekvő tendencia megmarad. Az estis felnőttoktatás továbbra is szépen folytatódik.

4. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző iskola és Kollégium Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Tagintézménye

A diákok és a tanárok teljes mértékben beilleszkedtek a rendszerbe. A nappali, szakközépiskolai létszám ebben a tagintézményben a legnagyobb.

5. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző iskola és Kollégium Miskolci Tagintézménye

A tagintézményben a hátrányos helyzetű tanulók létszáma magas. Nagy hangsúlyt fektetnek ezen tanulók képességének fejlesztésére. A tagintézményben főként szakiskolai oktatás folyik. Remélhetőleg a szakközépiskolai oktatást is sikerül újra beindítani az elkövetkező években.

6. Szent Benedek Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Szegedi Tagintézménye

A legnagyobb tanulói létszámmal rendelkező tagintézmény. A nappali, szakközépiskolai oktatás emelkedő tendenciát mutat. Remélhetőleg párhuzamos osztályok indítására is lesz lehetőség a jövőben. Az estis oktatás széles szakma választékban folyik.

Pannonhalma, 2015. október 10.

Dr. Várszegi Asztrik

Dr. Várszegi Asztrik

főapát

